

13. NEDJELJA KROZ GODINU - B - 27.06.2021.	
1.	<u>Danas su mise:</u> Petrićevac - 9:00 sati . Misna nakana je na čast <i>Srcu Isusovu</i> . Motike - 10:30 sati . Vujinovići - 14:00 sati .
2.	U <u>ponedjeljak</u> je sv. <i>Irenej</i> , biskup i mučenik.
3.	U <u>utorak</u> je sv. <i>Petar i Pavao</i> , apostoli. Patron je to župe Motike, a vanjska proslava će biti u iduću nedjelju u 10:30 sati . Toga dana je i pobožnost sv. Anti Padovanskog na Petrićevcu sa sv. misom u 18:00 sati . Misna nakana je za pokojnog <i>Josipa Petrovića</i> .
4.	U <u>srijedu</u> su <i>Prvomučenci Svete Rimske Crkve</i> . Toga dana u u prostorijama ordinarijata Banjolučke biskupije bit će upriličeno predstavljanje knjige <i>Bihać — sjedište velike župe Krbava i Psat</i> , koje će početi u 18:30 sati nakon svete mise.
5.	U <u>četvrtak</u> je sv. <i>Aron</i> . Toga dana naše sestre u Budžaku slave svoju svetkovinu Predragocjene Krvi Kristove sa svetom misom u 11:00 sati .
6.	U <u>petak</u> je sv. <i>Liberat</i> , i drugovi mučenici.
7.	U <u>subotu</u> je sv. <i>Toma</i> , apostol.
8.	U iduću <u>nedjelju</u> sveta misa je redovito u crkvi na <i>Petrićevcu</i> u 9:00 sati za pokojnu <i>Miru Maksić r. Uvalić</i> . U Novakovićima je misa u 14:00 sati . U župi Motike sveta misa je u 10:30 sati .
9.	U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

Neka vam je svima blagoslovljen dan Gospodnji i ugodan sljedeći tjedan!



Župa sv. Ante Padovanskoga - PETRIĆEVAC

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

www.samostan-petricevac.org

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

EVANĐELJE (Mk 5, 21-43)

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Kad se Isus lađom ponovno prebacio prijeko, zgrnu se k njemu silan svijet. Stajao je uz more. I dođe, gle, jedan od nadstojnika sinagoge, imenom Jair. Ugledavši ga, padne mu pred noge pa ga usrdno moljaše: »Kćerkica mi je na umoru! Dođi, stavi ruke na nju da ozdravi i ostane u životu!« I pođe s njima. A za njim je išao silan svijet i pritiskao ga.

Dok je Isus još govorio, eto nadstojnikovih s porukom: »Kći ti je umrla. Čemu dalje mučiti učitelja?« Isus je čuo taj razgovor, pa će nadstojniku: »Ne boj se! Samo vjeruj!« I ne dopusti da ga itko drugi prati osim Petra i Jakova i Ivana, brata Jakovljeva. I dođu u kuću nadstojnikovu. Ugleda buku i one koji plakahu i naricahu u sav glas. Uđe i kaže im: »Što bučite i plačete? Dijete nije umrlo, nego spava.« A oni mu se podsmjehivahu.

No on ih sve izbaci, uzme sa sobom djetetova oca i majku i svoje pratioce pa uđe onamo gdje bijaše dijete. Primi dijete za ruku govoreći: »Talita, kum!«, što znači: »Djevojko! Zapovijedam ti, ustani!« I djevojka odmah usta i poče hodati. Bijaše joj dvanaest godina. I u tren ostadoše zapanjeni, u čudu veliku. On im dobro poprijeti neka toga nitko ne dozna; i reče da djevojci dadnu jesti.

Riječ Gospodnja

DUHOVNA MISAO

Zacijelo mora pričinjavati veliku radost kao Božji nalazak donositi ljudima sreću.

RAZMATRANJE NEDJELJNOG EVANĐELJA

Ne boj se, samo vjeruj!

Na današnji dan Evanđelje otkriva nemoć čovjeka u obličju bolesti i smrti, kada nedostaje snage.

Kakvu je mogućnost djelovanja imao otac djevojčice, budući da je medicina kod njezine bolesti bila nemoćna? Odlučio je pohitati Onomu za kojega je čuo da ima moć ozdravljenja. Možda u tom trenu nije bio čak ni svjestan do kojeg stupnja ozdravlja.

Jair je spoznao da je jedini put spasa za njega i njegovu kćer put povjerljivog obraćenja Bogu, Gospodaru života. Prije nego je došlo do toga, morao je svladati brojne prepreke. Bez obzira na to što je bio nadstojnik sinagoge, vršio značajnu funkciju i podlijegao javnoj ocjeni, donio je - mogli bismo reći iz perspektive tadašnjeg vremena - rizičnu odluku. Opazio je nekog nesvakidašnjeg, Isusa, koji ozdravlja, pozivajući se na ljudsku vjeru. Obratio mu se za pomoć, iskazujući mu silno povjerenje.

S Isusom je čak prošao tešku kušnju kada je saznao od ljudi da mu je kći umrla. Sigurno je trenutno doživio razočarenje, pojavila su se pitanja, sumnje, pretpostavke - da je Isus brže došao k njegovoj kćeri, bila bi živa. Jair ostao s Isusom. Osažen u tom trenutku riječima: *Ne boj se, samo vjeruj!*, povjerovao mu je do samoga kraja.

Imaju pravo oni koji uspiju povjerovati Isusu ovako kako mu je povjerovao Jair.

Vrijedi vrata mojega srca i doma ostaviti otvorena za Isusa. Ne smijem ih zatvarati sumnjom sličnoj onoj koja je dotaknula ljude, koji su donijeli vijest o smrti Jairove kćeri. Ne smijem posrnuti u vjeri i nadi vječnoga života!

Znam li se obraćati Isusu usprkos jednom mnijenju? Pozivam li Isusa u svoj dom? Molim li Isusa za ono što mi se čini besmisleno, što je odumrla u meni?

Živa riječ 2015.

OSVRTI I KOMENTARI

U najpoznatijem našem provincijskom svetištu sv. Ivana Krstitelja u Podmilačju 24. lipnja proslavili smo njegov zemaljski rođendan. Uz još

uvijek aktualnu situaciju oko korone virusa u Podmilačju se na uočnicu i sam dan okupilo nekoliko desetaka tisuća hodočasnika iz cijele BiH, ali i Hrvatske i dijaspore. U tjednu koji je pred nama od značajnijih svetkovina i zapovjednih blagdana izdvajamo 29. lipnja svetkovinu sv. Petra i Pavla, prvaka apostolskih. Naša susjedna župa Motike sv. Petra slavi kao svoga nebeskog zaštitnika. U subotu, 3. srpnja je blagdan sv. Toma apostola, poznatiji kao nevjerni Toma.

DUHOVNA MEDITACIJA - *DA životu!*

Živjeti znači,
zagrliti ljude i stvari,
a zatim opet pustiti,
da bi se zazelenjeli i cvjetali
pred Božjim licem.

Živjeti znači,
Biti zahvalan
Za svjetlo i ljubav,
Za toplinu i nježnost,
Koji tako jednostavno postoje
U ljudima i stvarima.

Živjeti znači,
Sve promatrati kao Božji poklon,
Pustiti da sve bude njegov poklon,
Ništa i nikoga posjedovati
I radosno klicati svakoj zvijezdi
Što pada s neba.

Phil Bosmans

DOSJETKE I ŠALE - Bog neće nikome kazati

Da zaštititi voćnjak od krađe, vrtlar stavi natpis: BOG SVE VIDI! Nakon toga došli lopovi, pokrali voće te na toj istoj ploči dodali: ALI NEĆE NIKOME KAZATI!

Iz knjižice: „*S mirisom tamjana*“